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Városházi Hírek

Tapasztalható a Zólyom utcán, az általános iskola környékén, 
hogy sok autós nem a megfelelő, biztonságos sebességet meg-
választva közlekedik, veszélyeztetve ezzel az intézménybe járó 
diákok, felnőttek testi épségét, illetve más szabályosan közleke-
dő autóst. A problémát érzékelve a Humánfeladatok és ügyrendi 
bizottság javaslatot tett az érintett útszakaszon fekvőrendőr el-
helyezésére. A közlekedésbiztonsági szabályok figyelembe véte-
lével a hivatal szakmai apparátusa megvizsgálta a fekvőrendőr 
elhelyezésének lehetőségét, melynek értelmében a képviselő-tes-
tület döntött a Zólyom úti általános iskola előtti útszakaszon e 
sebességcsökkentő eszköz kiépítéséről. 

Fekvőrendőr a biztonságo-
sabb közlekedésért 

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény 
értelmében a helyi építészeti örökség értékeinek feltárása, szám-
bavétele, védetté nyilvánítása, fenntartása, fejlesztése, őrzése, vé-
delmének biztosítása a települési önkormányzat feladata, melyet 
rendeletben szabályoz. A helyi védelem célja egy adott település-
nek és környezetének, az ott megtalálható értékes építészeti, táji, 
valamint az épített környezettel összefüggő természeti jellegze-
tességek minél hitelesebb és teljesebb megőrzése. A fennmaradt 
és védelemre méltó épületek, épületegyüttesek mind történeti, 
mind pedig művészettörténeti szempontból jelentős értéket 
képviselnek. A képviselő-testület a 2016. szeptember 15-ei ülé-
sén döntött a Kálvária domb egész területének, valamint az ott 
lévő síremlékek, emlékoszlopok és táblák, kegyeleti építmények 
(Krisztus sírja, Golgota, stációk) helyi védelem alá helyezéséről, 
mellyel a Római Katolikus Egyházközség is egyetértett. Város-
unk legrégebbi építménye a központban található Kálvária-
dombon álló, barokk stílusú kápolna, melyet az 1769-es pusztító 
járvány után emeltek. A kálvária domb többi együttesét képezi a 
12 stáció és a Golgota három keresztje.

Óvjuk, védjük  
helyi értékeinket!

A Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. a Polgáron 
végzett hulladékgazdálkodási tevékenységéről adott számot a 
képviselő-testület részére. Az eltelt évek tapasztalata alapján el-
mondható, hogy a lakosság 85-90%-a rendeltetésének megfelelően 
használja a hulladéktároló edényzeteket, zömében megvalósul a 
szelektív hulladékgyűjtés, de még mindig előfordul, hogy a kom-
munális hulladék tartalmaz olyan anyagot, amit szelektíven is le-
hetne gyűjteni. Arra is választ kaptunk, hogy amennyiben a szelek-
tív hulladékgyűjtő edényzetbe (sárga kuka) nem fér bele a hulladék 
úgy azt olyan zsákba csomagolva, amelyből megállapítható a tar-
talom, ki lehet helyezni a kuka mellé. Közérdekű témaként került 
megemlítésre a szolgáltatási díj számlázásában történt változás. A 
képviselő-testületi ülésen a szolgáltató részéről jelen lévő ügyveze-
tő igazgató elmondta, hogy egyelőre a  hulladékszállítási közszol-
gáltatási díj számlázását továbbra is a Kft. fogja végezni bérszám-
lázással és a lakosság 1 db egyhavi és 2 db kéthavi díjra vonatkozó 
sárga csekket fog megkapni az elmaradt díjak rendezésére. Ígérete 
szerint ez október első heteiben várható. Természetesen a kiküldött 
csekkek befizetési határideje ésszerű határidőt fog tartalmazni, de 
az ügyvezető igazgató elmondása alapján, akinek nehézséget okoz 
a szolgáltatási díj befizetése, az írásban kérhet részletfizetést, vagy 
fizetési haladékot. Az ügyfélszolgálatban is változás történt, ezen 
feladatokat a Városgondnokság látja el.

Tájékoztató a hulladékgaz-
dálkodási tevékenységről

A PolgárTárs újság szeptemberi számában, a Kék Hírek rovat-
ban már olvashattunk arról, hogy 2016. augusztus 27-én a Polgári 
Nyugdíjasok Klubja Egyesület egyik vezetőségi tagjától kerékpáron 
haladva, kosarából kiemelve eltulajdonították a táskáját, melyben 
saját pénzén és személyes iratain kívül az egyesület bevétele is ben-
ne volt. Ez az összeg zömében kevés nyugdíjjal rendelkező, egye-
dülálló emberek befizetéséből származott, – melynek megtérülésé-
re igen kevés esély van – és éppen egy kirándulás költségét fedezte 
volna. Annak érdekében, hogy az egyesület zavartalanul tudjon 
működni tovább a képviselő-testület az eltulajdonított összeggel 
azonos összegű  – 400.000 Ft – támogatást nyújtott. 

Városházi hírek: Molnár Jánosné, szerk

Segítettünk a bajban

Polgár Város Önkormányzata ez évben második alkalommal 
döntött az első lakáshoz jutási támogatásról. 2016. szeptember 
29-én újabb 30 család írhatta alá a megállapodást, mely össze-
sen 13.160.000.-Ft összegű támogatásról szólt, így 2016-ban 
összesen 58 családot, mintegy 25.140.000 Ft összegben sikerült 
önkormányzati támogatásban részesíteni. A támogatási összeget 
használt lakás vásárlása céljára, önerőként tudnak felhasználni 
az érintettek.

Polgármesteri Hivatal

Lakáscélú támogatások  
II. félévi fordulója

Rácz Tibor és családja a támogatási megállapodás aláírása közben  »
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A helyi sajátosságokra épülő közfoglal-
koztatási programon belül október hónap-
ban elkezdődik a közterületi egynyári virág-
ágyások felfrissítése. A Városgondnokság 
telephelyén lévő fóliasátorban felnevelt sok-
színű árvácskapalánták kiültetését két héten 
belül megkezdjük.

Az ültetőközeg megmunkálása, tápanyag-
ellátása után új színfoltokat alakítunk ki, 
majd a locsolórendszer csövezése is vissza-
kerül a helyére.

A virágládák egy része továbbra is a köz-
területeken marad, természetesen itt is nö-
vénycserét hajtunk végre.

Közmunkaprogram
Tiszta, virágos, rendezett Polgár

A köztéri bútorok gyártása folyik a mű-
helyekben, utcai ülőpadok és virágtartók 
kombinált változatát gyártjuk és helyezzük 
ki a közterületre. Ugyancsak folyamatosan 
gyártjuk és cseréljük a tönkrement utcai 
korlátokat is.

Jónéhány önkormányzati ingatlannál ut-
cai kerítést újítottunk fel a nyár folyamán, 
jelenleg is folyik még kerítésépítés a Rákó-
czi és Móricz utcákon. Elkezdődött a köz-
ponti játszótéren is a kerítésépítés, ahol még 
az ősz folyamán játszótéri eszközök áthelye-
zése is meg fog történni.

A program részeként önkormányzati bér-
lakás felújítási munkákat is végzünk. Jelen-
leg is dolgozunk a Munkácsy u. 16. sz alatti 
2 db lakáson, ahol a pillanatnyilag a külső 
hőszigetelési és nemesvakolati munkák 
folynak, és ugyancsak dolgozunk a Zólyom 
u. 5. sz alatti 4 db önkormányzati lakás kül-
ső homlokzat felújítási munkálatain.

Hágen József  
intézményvezető, projektvezető

Városunkban az október 2-ai népszava-
záson a 6.467 fő választópolgárból 2.381 
fő élt választójogával, így a részvételi arány 
36,82%-os volt. A leadott voksok alapján 
18 db „IGEN” szavazat és 2.282 db „NEM” 
szavazat került megállapításra, és mintegy 
80-an szavaztak érvénytelenül. A 7 szava-
zókör mindegyeikben 5 fő szavazatszám-
láló bizottság működött. Delegálási lehető-
séggel csak a FIDESZ élt, 2-2 főt delegálva 
minden szavazókörbe. A népszavazás lebo-
nyolításában közreműködő választási szer-
vekben közel 60 fő vett részt. A népszavazás 
időtartama alatt városunkban rendkívüli 
esemény nem történt. 

dr. Váliné Antal Mária  
címzetes főjegyző, HVI vezető

A Helyi Válasz-
tási Iroda hírei

2016. október 1-jén volt 10 éve annak, 
hogy városunk lakói Tóth Józsefet válasz-
tották meg polgármesternek. E jeles évfor-
duló alkalmából a polgármesteri hivatal 
munkatársai szerény kis megemlékezéssel 
köszöntötték polgármester urat. Az aján-
dék mi is lehetett volna más, mint az el-
telt egy évtized munkásságát összefoglaló 
fotók, albumba helyezve. Az ünnepi torta 
felirata „Együtt tovább!” is sugallta a meg-
emlékezők jókívánságát. Településvezetői 
munkájához további sikereket kívánunk!

Molnár Jánosné, szerk.

10 éve a  
város élén

2016. szeptember 16-án második alka-
lommal került megrendezésre a megyei köz- 
foglalkoztatási kiállítás, melynek helyszíne 
az idén Hajdúböszörmény volt. A Hajdú-
Bihar Megyei Kormányhivatal és Hajdúbö-
szörmény Város Önkormányzata által szer- 
vezett „Helyi értékek Startja” közfoglalkoz-
tatási kiállításon a megye önkormányzatai 
látványos keretek között mutathatták be 
közfoglalkoztatási programjaik értékterem-
tő eredményeit. A rendezvényen résztve-
vő 39 település között Polgár is bemutatta  
a közfoglalkoztatásban végzett eredményes 

Közfoglalkoztatási kiállítás 
Hajdúböszörményben

munka „gyümölcsét”, illetve látványos volt 
a Polgári CSEMETE Szociális Szövetkezet 
termékbemutatója is, akik saját maguk által 
készített aszalt gyümölcsökkel és zöldségek-
kel színesítették a kínálatot. 

A települési kiállítóhelyeken a mezőgaz-
dasági programelem keretében megtermelt 
különböző zöldségek és gyümölcsök, feldol-
gozott termékek, valamint a helyi sajátossá-
gokra épülő programelemben előállított ter-
mékek voltak megtekinthetők. 

Molnár Jánosné, szerk.
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A város népességének megtartása, illetve a lakosságszám növe-
kedése érdekében egy komplex, CSOK + Polgár Program megvaló-
sítását szavazta meg a képviselő-testület a szeptember 15-ei ülésén. 
Az önkormányzat fontosnak tarja, hogy a kormányzati támogatási 
lehetőségekkel egyszerre, egyidőben helyben is támogatást nyújt-
son olyan családok részére, akik új lakás vásárlását, építését, vagy 
használt lakás vásárlását tervezik, ezzel is elősegítve városunk lakos-
ságfogyásának megállítását, illetve a születések számának növelését. 
Ezért szükséges volt mind az új lakásépítés mind a használtlakás 
vásárlás támogatásának korábbi lehetőségeit újra gondolni és a kor-
mányzati támogatási konstrukcióhoz illesztve, azt felerősítve egy 
helyi támogatási rendszert kidolgozni. Erről az elképzelésről tartott 
lakossági tájékoztatást Tóth József polgármester, melyen a résztve-
vők pontosan megismerhették a koncepciót, illetve a pénzintézetek 
jelenlévő képviselőitől a hitelkonstrukcióval kapcsolatosan kaptak 
információt.

A kormányzat kifejezetten az új lakások építését, vásárlását támo-
gatja, ugyanakkor a használt lakások vásárlásához is emelte a támo-
gatási mértéket (szocpolt), az alábbiak szerint: 
Új lakás építése, vásárlása: Használt lakás vásárlása, bővítése:
1 gyermek esetén: 600.000 Ft 1 gyermek esetén:     600.000 Ft
2 gyermek esetén: 2.600.000 Ft 2 gyermek esetén: 1.430.000 Ft
3 gyermek esetén: 10.000.000 Ft 3 gyermek esetén: 2.200.000 Ft
  4 gyermek esetén: 2.785.000 Ft

A CSOK + Polgár Programban önkormányzati támogatásra azok 
a személyek lesznek jogosultak, akik a pénzintézet által kiadott, jo-
gosultságot igazoló dokumentummal igazolják, hogy a jogszabályi 
feltételrendszer alapján családi otthonteremtési kedvezményt ve-
hetnek igénybe.

CSOK + Polgár Program
A Szabadság – Hősök utca sarkán (volt ÖNO) lévő ingatlanon 
új társasház építését tervezi az önkormányzat, melyre várjuk a 
családok jelentkezését!

A helyi lakáspolitikai koncepció alapján új lakóház építése, vagy 
vásárlása esetén az elismert építési költség, illetve az új lakás vétel-
árának a 10 %-át, maximum 2 millió forint vissza nem térítendő 
támogatást nyújt az önkormányzat a CSOK-ra jogosultak részére. 
Használt lakás vásárlásakor a lakás vételárának a 10 %-át, maximum 
1 millió forintot biztosít vissza nem térítendő támogatásként. 

A CSOK + Polgár Program mellett az önkormányzat a lakáscélú 
támogatásokról szól önkormányzati rendeletben foglaltak szerinti 
támogatást fenntartja, a CSOK-ra nem jogosult igénylők részére is. 

Első ütemben a Polgár, Szabadság u. 1. sz. alatti ingatlanon 7 laká-
sos társasház megépítésére kerülne sor. A programról, a támogatás 
feltételrendszeréről bővebb információ kérhető a Polgári Polgár-
mesteri Hivatal 2. sz. irodájában Andorkó Mihályné Hatósági iro-
davezetőtől személyesen, vagy az 573-530-as telefonszámon.

Molnár Jánosné, szerk.

A Polgári Idősügyi Tanács javaslata alapján a 2016. szep-
tember 15-én tartott ülésén a képviselő-testület döntött a 
szociális ellátásokról szóló rendelet módosításáról. A vál-
tozás célja, hogy a lakókörnyezet rendezettségének bizto-
sítására létrehozott támogatást minél több segítségre szo-
ruló idős ember tudja igénybe venni. 
A támogatással végezhető tevékenységi körök: 
- lakás karbantartása: kisjavítások, csatorna, tető, nyílás-

záró javítása, helyiségek rendezése,
- udvar rendben tartása: tereprendezés, udvari munkák, 

síktalanítás, tűzifa felvágás és behordás, 
- kertápolás: gépi-, kézi munka, fűnyírás, kertmegmunká-

lás, növényápolás.
Jogosultsági feltételek:

Az önkormányzat települési támogatást nyújt azoknak 
a 65 éven felüli személynek (jellemzően idős házaspárok-
nak) akinek a háztartásában az egy főre jutó jövedelme 

Új támogatás az idősek részére
nem haladja meg a 85 500 Ft-ot (ez az öregségi nyugdíj-
minimum 300%-a), valamint annak a 65 éven felüli egye-
dülálló személynek, akinek az egy főre jutó jövedelme nem 
haladja mega 114 000 Ft-ot (ez az öregségi nyugdíjmini-
mum 400%-a). A jövedelemhatártól függetlenül támoga-
tásban részesülhet az a személy, aki fogyatékossági támo-
gatásban részesül. 

A jogosultságot szerző idős ember a lakókörnyezet rend-
ben tartására igénybe vett szolgáltatás rezsi óradíjának a 
30%-át fizeti, amely kézi munkavégzés esetén 600 Ft/óra, 
gépekkel végzett munka esetén 1.200 Ft/óra. 

A jogosultság megszerzéséhez és a támogatás igénybevételének 
folyamata, hogy a kérelmező felkeresi a Városháza földszinti 2. sz. 
irodáját, ahol megkapja a kérelemhez az adatlapot és a szükséges 
felvilágosítást. 

Részletesebb információ kérhető Andorkó Mihályné irodaveze-
tőtől az 573-530-as telefonszámon. 

Polgármesteri Hivatal
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Városunk kitüntetettjei
Az Országgyűlés 2000-ben a helyi  

Önkormányzatok Napjává nyilvánította  
szeptember 30-át, annak emlékére, hogy 
1990-ben ezen a napon tartották az első 
helyhatósági választásokat Magyaror-
szágon. Hagyományosan ez alkalomból 
került megrendezésre a Köztisztviselők 
és Közalkalmazottak városi ünnepség, 
melyen a képviselő-testület által odaítélt 
kitüntetések, illetve polgármesteri elis-
merések átadására került sor. 

Tóth József polgármester ünnepi beszé-
dében megosztotta az önkormányzatiság-
gal kapcsolatos gondolatait, Bráz György 
Tiszaújváros polgármestere pedig ünnepi 
köszöntőjében kiemelte a két város kö-
zött működő jó testvérvárosi kapcsolatot. 
A kitüntető díjak és elismerések átadása 
után „Varázslatos Dallamok” címmel ze-
nés műsor szórakoztatta az ünneplő kö-
zönséget. Azokról a közalkalmazottakról 
sem kell megfeledkezni, akik ezt az ün-
nepet is munkával töltötték, felelősség-
teljes, szorgos munkájukkal gondoskod-
tak az ünnep megszervezéséről, sikeres 
lebonyolításáról és nem utolsó sorban a 
finom és gusztusos ételek elkészítéséről. 
Köszönet érte!

A Képviselő-testület döntése értelmé-
ben „PRO-URBE Polgár” Emlékérem 
kitüntetésben részesültek a József Atti-
la Gimnázium Alapító Tanárai: Slezák 
Istvánné, Bacskai István, Fleischer Tibor, 
Kozma Tiborné, Varga Gáborné, Kovács 
Arisztidné.

„Lokálpatrióta összefogás” díj-
ban részesült a Polgári Polgárőr Egyesü-
let, „Önzetlen polgár” díjban Kovács 
János vállalkozó. 

Polgár Város Közszolgálatáért 
díjban részesült: Dr. Baranya Györgyné, 
a Napsugár Óvoda és Bölcsőde óvodape-
dagógusa, Bartók-Varga Anikó a Polgári 
Szociális Központ szakmai vezetője,  Elek 
Zoltánné a Polgári Polgármesteri Hivatal 

pénzügyi előadója, Kun Tiborné a Vásárhe-
lyi Pál Általános Iskola pedagógusa, Lukács 
Jánosné a Városgondnokság munkatársa. 

Polgármesteri hatáskörben meghozott 
döntéssel „Polgár Város Önkormány-
zata” Emlékérem elismerésben része-
sült Szőke Ferenc embertársainak nyújtott 
önzetlen segítőkészségéért, Andorkó Mi-
hály a PÉTEGISZ Zrt. munkatársa, Holló 
Józsefné a Városgondnokság dolgozója, 
Kocsis Sándorné az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár munkatársa, Török 
Ferencné a Korpusz „93 Kft. munkatársa 
és Vámosi Gyula a Vízműtelep dolgozója. 
Ezúton is gratulálunk minden kitüntetett-
nek!

Molnár Jánosné, szerk. 

Idősek Napja
Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyil-

vánította október 1-jét AZ IDŐSEK 
VILÁGNAPJÁ-vá. Az Idősek Napja az idős 
emberekről, az ő tiszteletükről szól. Tiszte-
letünk magában foglalja elfogadásukat, tá-
mogatásukat, szeretetüket és annak kifeje-
zését, hogy társadalmunknak ők is hasznos 
tajgai, és mindannyiunknak nagy szüksé-
günk van rájuk. Szükségünk van mindarra 
a sok élettapasztalatra, arra a higgadt böl-
csességre, amivel csakis ők rendelkeznek, 
és a türelemre, elfogadásra, ahogy taníta-
nak, nevelnek bennünket.

Már hagyománnyá vált városunkban, 
hogy évente egy alkalommal ünnepséget 
szervezünk az idősebb generáció részé-
re annak érdekében, hogy kifejezzük há-
lánkat, tiszteletünket, megbecsülésünket 
és szeretetünket azok iránt, akik hosszú, 
munkában eltöltött évek után városunk 
lakosaiként töltik megérdemelt nyugdíjas 
éveiket.

Az idén is közel négyszáz nyugdíjas vett 
részt a rendezvényen, akik egyrészt a nyug-
díjas klubokon keresztül, másrészt pedig 
részvételi jegy igénylésével lehettek az ün-
nepeltek körében. Tóth József polgármester 

ünnepi beszédében tájékoztatást nyújtott  
az önkormányzat feladatairól, megvalósult 
és még megvalósításra váró terveiről. Jó 
hangulatot, felejthetetlen pillanatot szerzett 
minden jelenlévő számára Kovács Kati mű-
sora, aki sokuk fiatalkori kedvenc nótáival 
forgatta vissza az idő kerekét, ha csak egy 
órára is. Az ízletes vendégfogadást követte 
a tombola sorsolás, mely az idén is önkor-
mányzati képviselők és bizottsági tagok, 
intézmények, helyi szervezetek, közösségek, 
vállalkozók felajánlásából állt össze, mellyel 
sikerült a szerencsés személyeket boldoggá 
tenni. Ezúton is megköszönjük minden fel-
ajánlónak, e támogató, nemes gesztust!

Molnár Jánosné, szerk. 

MEGHÖKKENTŐ  
MESÉK

Író-olvasó találkozó 
a Polgári Városi Könyvtárban

Vendégeink: 
John Cure és Mason Murray

Időpont:  
2016. október 28. (péntek)  

17.00 óra
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Western lovaglás – 
Polgári fiatal a Reining Európa-bajnokságon

Július elején Lengyelországban, a Stare Zukowicében található 
Roleski Ranch adott helyett az NRHA által rendezett Európa-
Bajnokságnak. A 7 fős magyarországi csapatnak tagja volt Hor-
váth Kitti polgári diáklány is, aki két különböző kategóriában 
indulva kivívta a harmadik és a nyolcadik helyezést. 

– Úgy gondolom erről a lovaglási módról még keveset tudunk, 
ezért érdeklődöm, hogy pontosan mit is takar a western lovaglás?

– Amerika a western lovaglás hazája. A lovaglás a korai úttö-
rők számára nagyon fontos volt, megélhetésük a lovaktól függött. 
A szállítás, az élelem, a vadászat és később a marhacsordák fel-
ügyelete a lovaglással volt kapcsolatban. Kényelmesen kellett ül-
niük, mert hosszú órákat töltöttek a nyeregben. Szükségük volt 
olyan lovakra, amelyek gyorsak, készségesek, emellett nyugodtak 
és könnyen kezelhetőek voltak. Azokban az időkben elsajátított 
szakértelem – melyet a lónak és a lovasnak egyaránt meg kellett 
tanulnia – alkotja a mai western lovagló versenyek alapjait. A wes-
tern lovaglásnál a szokásosnál hosszabb lábtartást alkalmazunk. 
A szárat egyik kezünkben tartjuk, a másikat szabadon hagyjuk.  
A lovat főként tartásunkkal és súlyunkkal irányítjuk, nem any-
nyira a kezünkkel és a lábunkkal. Ellazultan mozog, könnyed és 
kiegyensúlyozott módon, miközben a lovas lazán lógatva tartja a 
szárat. Reining a western lovaglás „díjlovaglása”. A versenyszám-
ban világ- és Európa bajnokságokat is rendeznek. Sok western 
lovas komoly nevet szerez magának a sportágban. Az amerikai 
quarter horse fajta e sport lova, gyorsasága, állóképessége, intelli-
genciája, fürgesége és örökölt „marhaérzéke” teszi sikeressé. 

– Miért éppen ezt a hétköznapinak nem mondható sportot vá-
lasztottad?

– Családom mindig tartott, tenyésztett lovakat, nagyon szere-
tem az állatokat, a természetet is. Korán megtanultam lovagolni, 
és családunk egy jó barátja ismertetett meg a western lovaglási 
stílussal, – és ösztönzött arra, hogy a Magyar Bajnokságon részt 
vegyek – amelyet nagyon megszerettem. Ez a lófajta, – a quarter 
horse – amellyel ezt a sportot űzöm, a többi fajtánál sokkal szelí-
debb, együttműködőbb, így talán a munka is könnyebb velük. 

– Mióta versenyzel és milyen eredményeket értél el? 
– Egészen kis gyermekkorom óta lovagolok, hat éves koromban 

már lovas felvonuláson vettem részt önállóan. Azonban verseny-
szerűen négy éve lovagolok, szüleim és edzőm segítségével, Euró-
pa számos versenyarénájában versenyeztem már. Büszke vagyok 
a FEI Fiatal Lovasok Európa Bajnokságán elért hetedik helyemre, 
– ez idén júliusban volt – mert az nagyon rangos mezőnyben, 
nehéz versenyen született. 

– Hogyan kerülhetett ki valaki a lengyelországi megmérette-
tésre?

– Kvalifikációs folyamaton kellett végigmenni, két különböző 
kvalifikációs versenyen kellett a megfelelő szintet meglovagolni, 
hiszen ez a reininglovaglás amerikai szervezetének az NRHA-nek 
az Európa Bajnoksága volt. Itt a magyar csapat legeredményesebb 
tagja voltam. 

– Ki segít a felkészülésben? 
– A sikeres versenyzés érdekében folyamatosan edzeni kell.  

A versenyévad korán tavasztól őszig tart, az edzőmmel, és szüle-
immel választjuk ki azokat a versenyeket, amelyen részt veszek. 
Ez öt-hat verseny egy idényben. Ez nem kis megpróbáltatás, hi-
szen az ott töltött idő 5-6 nap, és sokszor 1000-2000 km a távolság 
ahová elutazunk, sokszor két-három lóval.

Edzőm Olaszországból érkezett, az olaszok magas szinten űzik 
ezt a sportot, ezért edzőtáborba is ide járok.

Ez a sport, amit én űzök nagyon drága, ezért köszönettel tar-
tozom szüleimnek, hogy ezt finanszírozzák számomra. Kisebb 
mértékben, de a Lovas Szövetség Western Szakága is segít a ver-
senyeken való részvételemben.

– Mik a további terveid, céljaid ebben a sportágban?
– Továbbra is szeretnék helyt állni, minél magasabb szintű, és 

hivatalos versenyeken. Nagy vágyam, hogy a FEI Európa Bajnok-
ságon helyezett legyek. Ez nagyon nehéz lesz, mert itt Európa 
legjobb lovasai, a legjobb lovaikkal indulnak, sokkal jobb körül-
mények közt készülve mint én. Nagyon szeretnék egy olasz istál-
ló lovasaként is karriert befutni, sokat versenyezni, tapasztalni, 
látni. 

– Hogyan egyeztethető össze a versenyzés az iskolai élettel? Mi 
leszel, ha nagy leszel?

– Gyakorlatilag az összes szabadidőmet a versenyekre való ké-
szülés, az edzés tölti ki. Főleg a tavaszi versenyek idején az iskolá-
ból is hiányoznom kell, de ezt az iskola szerencsére tolerálja.

Ezen kívül immár hatodik éve járok a tiszaújvárosi zeneiskolá-
ba, fuvolán játszom, amelyet nagyon szeretek.  

Szeretném, ha az aktív lovas pályafutásom után maradhatnék 
a reininglovaglás közelében, szilárd elhatározásom, hogy később 
reining bíró szeretnék lenni. 

Kívánom, hogy minden terved, vágyad megvalósuljon úgy a 
magánélet, mint a sport területén.

Molnár Jánosné, szerk. 

Folytatva a hagyományt, a képvise-
lő-testület szeptember 15-ei ülésén 
ismét elismerés átadására került sor 
egy nem mindennapi lovassportban 
elért eredményért. 
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A hajak mindentudója – 
interjú Törökné Kovács Katalin fodrásszal

A legtöbb ember szereti a szép és eszté-
tikus dolgokat, főleg, ha magán hordhatja 
azokat. Nincs olyan nő, akinek ne a haj-
koronája lenne legértékesebb pontja, azt 
elkészíteni azonban nem mindenkinek 
van érzéke. Ebben vannak segítségünkre  
a fodrászok, akik a frizurakészítés minden 
fortélyát ismerik. A legelső benyomást ez 
adja. De mindenki másképp szereti. Ál-
talában, akinek egyenes a haja, göndört 
szeretne, akinek meg göndör, az egyenest. 
Interjúsorozatunk következő szereplője 
Törökné Kovács Katalin fodrász, aki szin-
tén azok közé tartozik, akik több évtizede 
a választott szakmában dolgoznak. Úgy 
gondolom, nincs olyan ember a városban 
– akár fiatal, akár idős – aki ne ismerné 
Katit, aki nap, mint nap készíti a szebbnél 
szebb frizurákat kedvességgel, szeretettel, 
soha meg nem torpanó lelkesedéssel.  

– Mióta tevékenykedsz a fodrász szak-
mában és mikor éreztél először vonzó-
dást a fodrászat iránt?

– 1976-ban Polgárra költöztünk a csa-
ládommal Újszentmargitáról. Édesapám 
egyik nap elment a fodrászhoz és bosszú-
san tért haza, amiért aznapra nem kapott 
sorszámot Mátrai kartársnál. Gondoltam 
egyet és egy szabóollóval megnyírtam. 
Másnap este a családi asztalnál édesapàm 
elmondta, hogy sokan megkérdezték ki 
nyírta meg és mosolyogva mondta, hogy 
én voltam. Ekkor éreztem úgy, hogy fod-
rászként szeretnék dolgozni, így 1977-
ben a debreceni 127. számú szakmunkás-
képző iskola fodrász tanulója lettem, amit 
1979-ben sikeresen elvégeztem.  

– Kinél tanultál, volt-e példaképed, 
akinek a munkássága sokat jelentett szá-
modra?

– Mátrai Gyulánál tanultam Polgáron, 
az akkori szolgáltató házban. Példaké-
peimnek mondhatom a volt főnökömet, 
Mátrai Gyulát és az akkori kolléganő-
ket, akiknek nagyon sokat köszönhe-
tek, hiszen megtanítottak dolgozni, az 
embereket és a munkát tisztelni, illetve 
tőlük sajátítottam el a szakmai tudást, 
akkoriban még valóban csapatmunka 
volt. Nagy tisztelettel gondolok rájuk. 
A nyolcvanas évek elején voltunk Hajas 
László egyik fodrászbemutatóján, ahol 
megismertük, hogy hogyan lehet 5 perc 
alatt elkészíteni az angol borotvált haj-

vágást. A mai napig figyelemmel köve-
tem a munkásságát.

– A divat időről-időre változó és ez igaz 
a frizurákra is. Hogyan jellemeznéd az 
éppen aktuális frizura trendet? 

– Az aktuális frizura trendek már meg-
voltak a régi időkben is. Leginkább az 
elnevezés változik, illetve a professzioná-
lis anyagok felhasználása, és az új vágá-
si technikák alkalmazása teszi lehetővé, 
hogy az igény minden korosztálynak el-
érhető, és éppen aktuális divatnak meg-
felelő legyen. 

– Van kedvenc területed? Vágni, feste-
ni, vagy esetleg alkalmi hajakat szeretsz 
jobban készíteni? 

– Nincs, nagyon szeretem a munkám 
minden fázisát. Nagyon szerencsés em-
bernek mondhatom magam, mert a mun- 
kám a szórakozásom és a hobbim is egy-
ben. 

– Mitől jó egy fodrász?
– Ez egy nagyon szubjektív kérdés. Véle-

ményem szerint a jó fodrásznak ismernie 
kell az aktuális divatot, és az elkészítési 
technikát, továbbá ebben a szakmában 
mindig van hová fejlődni. A jó fodrász 
a vendég igényeit maximálisan előtérbe 
helyezve, szakmai tudását hozzátéve segít 
abban, hogy elégedetten távozzon. Taná-
csaival segíti, hogy az esztétikum mellett 
a haj sokáig egészséges is maradjon. De 
egyben ez egy bizalmas szakma, ahol az 
emberek megnyílnak és nekünk hallgatni 
kell. Nem szabad tolakodnunk erősza-
kosnak lenni. Mátrai kartárs azt mondta 
hogy „a vendégnek mindig, mindenkor 
igaza van”, és ez valóban így van!

– Mire vagy a legbüszkébb a pályád so-
rán? 

– Elsősorban arra a harminckilenc évre, 
amit eddig a szakmában töltöttem és a 
mindennapi elismerő szavakra, amit a 
vendégeimtől kaptam és kapok. Az építő 
kritikát is meghallgatom, abból is tanulok.  
Büszke vagyok továbbá a három tanu-
lómra, akiknek át tudtam adni a szakmai 
tudásomat, a fodrász szakma szeretetét, 
hiszen mind a mai napig  pályán vannak 
és sikeresen dolgoznak.

– Mivel töltődsz fel, hogy kapcsolódsz ki?
– A munkámmal, hiszen az a hobbim 

és az életem is egyben.  Legszívesebben a 

nap huszonnégy óráját a fodrász üzletben 
tölteném, de a családom is nagyon fon-
tos és próbálok minél többet velük lenni. 
Nagyon sokat köszönhetek nekik, hiszen 
a támogatásuk nélkül nem tudtam volna 
ezt a majd négy évtizedet a szakmában 
eltölteni.   

– Ha már frizura, akkor felmerül a kér-
dés, hogy ki a Te fodrászod?  

– Szerintem minden fodrásznak saját 
maga a fodrásza elsősorban, de szeren-
csésnek mondhatom magam, mert nekem 
megadatott, hogy kettő is van. Marika, ma 
már pedagógus, de az ismeretségünk, ba-
rátságunk még abból a korból származik, 
amikor Ő is fodrász volt. Azóta is bármi-
kor számíthatunk egymásra. Büszkeség-
gel tölt el, hogy Tamás fiam tovább vitte a 
szakmát és örülök annak, hogy ha csak a 
hétvégeken is, de együtt dolgozunk. 

– Joggal gondolhatnánk, hogy egy szak-
mában eltöltött közel 40 év alatt némileg 
hanyatlik a munka utáni szeretet, lelke-
sedés, már kevésbé vagyunk motiváltak. 
De ez egy cseppet sem igaz Katira, aki 
ma is ugyan olyan lendülettel gondosko-
dik vendégei hajáról, mint kezdő fodrász 
éveiben. Kívánom, hogy még nagyon so-
káig készítse a frizurákat, lássa el vendé-
geit jó tanáccsal, melyeket érdemes meg-
fogadni, hiszen Ő ennek a szakmának a 
mindentudója. 

Köszönöm az interjút!
Molnár Jánosné, szerk. 
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Arany diploma 

Sokunk kisiskolás tanító nénije, Oláh Sándorné (Prokkai 
Bernadett) Beruska néni, 2016. szeptember 17-én a Debreceni 
Református Hittudományi Egyetemen ünnepélyes keretek kö-
zött vette át aranyoklevelét, melyre családtagjai is elkísérték.

Az arany diploma elismerés a diplomaszerzés óta eltelt 50 év 
után illeti meg az egykori diákot. Beruska néni 1964-ben sze-
rezte meg a tanítói képesítést a Debreceni Tanítóképző Intézet-
ben. Pályafutását Polgáron kezdte el, alsó tagozatos kisdiákok 
osztályfőnökeként, és munkásságát mindvégig a gyerekek ta-
nítása, nevelése, fejlesztése érdekében tett lelkiismeretes mun-
ka jellemezte, mondhatni hivatásává vált az oktatás-nevelés. 
Számos olyan polgári diák szerezte meg nála a tudás alapjait, 
akik a későbbiek során sikeres felnőtté váltak. Munkaközösség 
vezetőként is mindig a segítőkészség jellemezte, megszerzett 
tudását, tapasztalatait igyekezett átadni kollégáinak, bevezetni 
őket a tanítás rejtelmeibe. Fontosnak tartotta önmaga képzését 
is, így további ismeretekre tett szert a „Pedagógiai program-
készítő tréning” tanfolyam elvégzésével. Nyugdíjas éveit férje, 
gyermekei és 5 unokája körében tölti, és azóta a családja lett a 
hivatása. Az elismeréshez ezúton is gratulálunk és további jó 
egészséget kívánunk!

Molnár Jánosné, szerk.

50 éves házassági 
évforduló

Zöldi Albert és felesége Zöldi Albertné 
(Cseh Katalin Lívia) 2016. szeptember 24-
én családja körében ünnepelte 50. házassági 
évfordulójukat. További jó egészséget és még 
hosszú együtt töltött éveket kívánunk!

Roma nyugdíjas nap
A Polgári Roma Nemzetiségi Önkormány-

zat is megemlékezett korosabb tagjairól a 
szeptember 17-én megtarott összejövetelen. 
A rendezvényen résztvevők megvendége-
lésre kerültek, illetve tárgyi ajándékban ré-
szesültek. A jó hangulatot Jenő bácsinak és 
fiának, Jenőkének köszönhették, akik fárad-
hatatlanul húzták a talpalávalót. A nemzeti-
ségi önkormányzat vezetősége bízik abban, 
hogy sikerült örömet szerezni és a minden-
napok szürkeségébe némileg egy kis színt, 
vidámságot vinni.

Molnár Jánosné, szerk.a fotó magán archívum

Suli Hírek

Iskolánk kis kertészei a nyár folyamán is gondozták az elültetett 
növényeket, sőt szüretelték az érett paradicsomot, paprikát, tököt. 
Közös főzés, sütés alkalmával pedig meg is kóstolták  munkájuk 
gyümölcsét. Szeptember elejétől bekapcsolódtak az új ötödikes diá-
kok is.  Pető Erika és Molnárné Kovács Judit tanárnők kitartóan és 
fáradhatatlanul oktatják a tanulókat a gyakorlati ismeretekre.

Gyors lábú diákjaink 2016. szeptember 21-én Hajdúnánáson jár-
tak, ahol mezei futóversenyen vettek részt. A következő eredménye-
ket érték el:
III. korcsoport: Vándor Dominik 7.cIV. helyezés
IV. korcsoport: Kártik Dzsenifer 7.b és Kiss Péter 8.a I. helyezés

Barnes Lennon Hartley 8.a III. hely
Lakatos Donatelle Kitti 7.b és Rácz Martin 7.c V. hely

Tanáruk: Bojti István testnevelő
Petrikné Sereg Ildikó

Ovi Hírek
Tisztelt Polgári Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Holofon Zrt.  2016 őszére meg-
hirdette Országos Kupakversenyét, melyre a Móra úti Óvoda újra 
pályázik. Kérjük a kupakgyűjtőket, hogy október 30-ig óvodánkba, 
illetve a kupakgyűjtő helyekre  eljuttatni  szíveskedjenek a kupako-
kat (Holló Coop, PÉTEGISZ). A kupakok Debrecenbe történő el-
szállításához támogatókat keresünk. Köszönjük az eddig felajánlott 
kupakokat! 

Móra úti óvodások és dolgozók nevében:  Dr. Baranya Györgyné,  
a Móra úti telephely kijelölt képviselője
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Szeptember hónapban  
házasságot kötöttek:

• Murvai Barbara és Oláh István
• Rontó Alexandra és Udicska István

• Kecskés Timea és Szurkos István
• Katona Henrietta és Bertók János
• Rácz Anikó és Ráthspiller Gábor
• Ágoston Tünde és Vadász Tibor
• Bozsik Adrienn és Szabó László

Akiket újszülöttként  
köszöntünk:

• Dajka Norbert
• Varkucs Vanda Mária

• Papp Mira Vivien
• Berki Erik 

• Horváth Jázmin Amanda
• Lakatos Kevin

• Nagy Viktor Zoltán

Akiktől fájdalommal  
búcsúzunk:

• Polonkai István, élt: 82 évet
• Görömbei András, élt: 74 évet

• Bandula Márk József, élt: 5 hónapot

Szépkorúak köszöntése
Kovács Jánosné, Taskó Margit 2016. 

szeptember 12-én töltötte be a 90. életév-
ét. Születésnapja alkalmából erőt, egész-
séget kívánnak szerető gyermekei, nő-
vére és családja, rokonok, barátok. Tóth 
József polgármester úrnak köszönjük a 
megemlékezést és az önkormányzat jó-
kívánságait.

Kovács János és családja

 Anyakönyvi Hírek

Köszönet és hála Mindenkinek!

Ezúton szeretnénk megköszönni azoknak 
az embereknek az önzetlen segítségét, fi-
zikai, anyagi támogatását, felénk áradó 
szeretetét, jó szavát, biztatását, ölelését, vi-
gasztalását, akik házunk felrobbanásakor 
segítségünkre siettek.
Nagyon jó érzés, hogy ebben a szörnyű 
helyzetben nem maradtunk egyedül. Ezt 
egyedül nem tudtuk volna túlélni. Nagyon 
szerettünk eddig is Polgáron élni, de ezek 
után el sem tudnánk képzelni máshol.
Polgármesterünk Tóth József és a hivatal-
ban dolgozók elsőként ajánlották fel segít-
ségüket, gyorsan, rugalmasan intézkedtek. 
Mindent megkaptunk  amit csak lehetett. 
Megköszönni sem lehet Molnár Imrének 
és feleségének Bellának, hogy önzetlenül, 
gondolkodás nélkül felajánlották felújított  
otthonukat, hogy nyugodt körülmények 
között vészeljük át ezt a nehéz időszakot. 
Fantasztikus emberek!
Azt mondják, a bajban látszik meg ki az 
igaz barát, most derült ki, hogy milyen so-
kan vannak.
Különösképpen sokat köszönhetünk ba-
rátainknak, Szőke Ferencnek és feleségé-
nek Irénkének, hogy szervezkedtek, gon-
dolkodtak helyettünk, mert erre, ebben a 
helyzetben képtelenek voltunk.

Feri fantasztikus talpraesettsége, szerve-
zése nélkül nem tudtuk volna megoldani 
problémánkat. Irányította, összefogta a 
bontási munkálatokat, hogy a megmaradt 
dolgainkat ki tudjuk menekíteni, ami sok-
szor  igen veszélyes feladat volt. 
Elképesztő és ilyenkor látszik, hogy meny-
nyi jó ember van. Nagyon hálásak és 
büszkék vagyunk mindkettőnk munka-
helyének főnökeire, vezetőire, múltbeli és 
jelenlegi munkatársainkra és azok család-
tagjaira, akik minden segítséget megad-
tak, hogy talpon tudjunk maradni. Men-
tőszolgálat vezetésének és mondhatom, 
hogy fél Magyarország mentőállomásán 
dolgozóknak, akik mindenféle segítséget 
megadtak számunkra. A szakszervezet és 
a Magyar Egészségügyi Kamara szintén 
mellettünk volt. 
Mindenféle segítségért anyagi és tárgyi 
felajánlásokért mosásért, főzésért, sütésért 
nagyon hálásak vagyunk.
Köszönet a polgári szakrendelőben dol-
gozóknak, szomszédoknak, rokonoknak, 
lokálpatriótáknak, karatésoknak, méhé-
szeknek, polgárőröknek, ismerősöknek és 
ismeretleneknek.
Mindenkinek jó egészséget  kíván az egész 
család: Vámosi Attila, Vámosi Attiláné, 
Vámosi Edina és Vámosi Bence.

Hajdú-Bihar megyei 
férfi kézilabda bajnok-
ság 2016/2017 évi őszi 
fordulóinak időpontjai

1. forduló  2016.09.11. vasárnap 11.00    
Polgár VKSK -Hajdúnánás KSE  
eredmény: 22-34

2. forduló  2016.09.17. szombat 16.00    
Földes KSE - Polgár VKSK                  
eredmény: 35-26

3. forduló 2016.09.25. vasárnap 11.00   
Polgár VKSK- Hajdúszoboszló KSKE  
eredmény: 23-28

4. forduló 2016.10.01  szombat 14.00    
Polgár VKSK  -Püspökladányi KE       

5. forduló 2016.10.15  szombat 18.00   
Hajdúnánás KSE - Polgár VKSK

6. forduló 2016.10.22  szombat 11.00    
Polgár VKSK - Földes KSE

7. forduló 2016.10.29  szombat 16.00   
Hajdúszoboszló - Polgár VKSK

8. forduló 2016.11.05  szombat 17.00   
Püspökladány KE - Polgár VKSK
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.100 pld-ban, minden hónap 10. napján.

Lapzárta: minden hónap 1-jén.
Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Megbízott szerkesztők: Molnár Jánosné, Takács Károlyné, Kacsándi Bence · 52/573-510 ·  

• Hirdetés: 52/573-510 · polgartarshavilap@gmail.com • Grafika, tördelés, nyomda: Reproprint Kft. · Tiszaújváros, Tisza  út. 2. 
Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217 - 8799

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, 
grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindennemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Rendőrségi felhívás

Polgári töltött káposzta és hajdú hagyományaink 
a Tisza-szigeten  

Szombat délelőtt benépesült a Sziget: mu-
zsikaszó és sültek illata szállt a Tisza felett. 
Forgott a nyárson az ökör és a malac, a 
kondérokban, bográcsokban finomabbnál 
finomabb húsos, káposztás, krumplis étkek 
főttek. Aki, aznap kilátogatott ide, biztosan 
nem maradt éhes, sem a hasa, sem a jókedve.  
A 2015-ben hagyományőrző szándékkal út-
jára indított rendezvény célja, hogy „össze-
hozza” a közös, hajdú gyökerekkel rendelke-
ző településeket, megismertetve egymással 
és az odalátogató vendégekkel a kultúráju-
kon,  hagyományaikon túl a kulináris külön-
legességeiket is. Az idei találkozón Hajdúná-
nás és Polgár mellett új vendégszereplőként 
mutatkozott be Hajdúbagos és Hajdúhadház. 
Polgár, – ahogyan városvezetőnk fogal-
mazott – kitett magáért. Több intézményi, 

Tiszaújváros Önkormányzatának szervezésé-
ben, szeptember 17.-én került megrendezésre, 
a „Hajdúk a szigeten” elnevezésű, kulturális és 
gasztronómiai fesztivál, amelyen városunk kö-
zel 200 fős küldöttséggel  képviseltette magát.

szervezeti szálon közel 200 delegált sürgött-
forgott három nagy sátorban. Az Ady Endre 
Művelődési Központ sátrában a tájjellegű be-
rendezés segítségével megelevenedett Polgár 
múltja és jelene. A jó hangulatról a Tiszavi-
rág Citerazenekar gondoskodott és a Polgári 
Foltvarró Kör munkáit is megtekinthették  
az érdeklődők. A színpadi produkciók körét 
majorette csoportunk bemutatója gazdagí-
totta, a Polgári Lovas Hagyományőrző Egye-
sület huszárbandériuma pedig felvonulásával 
tisztelgett a rendezvény előtt. Az éhesen ér-
kezők megkóstolhatták a hamisítatlan pol-
gári töltött káposztát, amely hagyományosan 
rizzsel és savanyú káposztával készül. Az 
Önkormányzat sátrában csülkös pacal, bir-
kapörkölt rotyogott az üstben, míg a Polgári 
Lokálpatrióta Mozgalom tarhonyás hússal és 

Az Országos Rendőr-főkapitányság pályá-
zatot hirdet a Készenléti Rendőrség Határ-
vadász Bevetési Osztályainak állományába 
Járőrtárs beosztás betöltésére.

 A pályázatra cselekvőképes, 18. életévüket 
betöltött, a felvételi követelményeknek meg-
felelő magyar állampolgárok jelentkezését 
várjuk.

 A felvételt nyert pályázók 6 hónapos idő-
tartamú moduláris képzésben vesznek részt, 
amelyet követően – sikeres vizsga esetén – 
őr-járőrtárs rész-szakképesítést (OKJ 51 861 
03) szereznek. A résztvevők a képzés első két 
hónapjában munkaviszonyban állnak, majd 
a második hónap végén – sikeres modulzáró 
vizsga letétele esetén – a Készenléti Rendőr-
ség hivatásos állományába 12 hónap próba-
idő kikötésével kerülnek kinevezésre.

 A beosztásban ellátandó feladatok: 
Az őr-, járőrtárs rész-szakképesítéssel ren-

delkező hivatásos állományú járőrtársak a 
Határvadász Bevetési Osztályok feladatai-
nak ellátásában vesznek részt.

 A pályázati felhívás teljes anyaga, illetve a 
szükséges dokumentumok megtalálhatóak a 
www.police.hu weboldalon a Határvadász-
képzés menüpont alatt.

Jelentkezni és további felvilágosítást lehet 
kérni személyesen a Polgári Rendőrőrsön 
vagy munkaidőben az (52) 391-007 tele-
fonon, illetve a Hajdúnánási Rendőrkapi-
tányságon vagy munkaidőben az (52) 570-
050 telefonon.

Monoki Viktor r. alezredes, őrsparancsnok  

tárkonyos vadragu levessel várta vendégeit. 
Az Élet Virága Egészségvédő Egyesület jó-
voltából bárki megkóstolhatta a cukkiniből, 
rizsliszttel készült lepcsánkát, mely a krump-
lis tócsni íz világát idézi, egy egészségesebb 
formában. „Polgár, a történelmi hajdúvá-
rosok egyikeként, fontosnak tartja a hagyo-
mányok ápolását, ugyanakkor, számunkra 
fontos a Tiszaújvárossal való rendszeres és 
folyamatos együttműködés, hiszen, nem 
csak szomszédok vagyunk, ennél szorosabb 
kötelék, testvérvárosi kapcsolat köt össze 
minket” – mondta Tóth József, városunk 
polgármestere. Nyilatkozatában kifejezte 
örömét a meghívást illetően, valamint abbéli 
reményét, hogy ez a fesztivál lehetőséget te-
remt arra, hogy városunkat nyitott, szerethe-
tő és barátságos településként ismerjék meg.

Péterné Kiss Petronella
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ŐSZI LOMTALANÍTÁS
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az

„Őszi lomtalanítási akció” Polgáron
a hétfői szemétszállítási körzetben
2016. október 15.-én szombaton,
a kedd, szerda és csütörtök szemétszállítási körzetben
2016. október 22.-én szombaton
történik és ekkor szállítják el a Hajdúsági Hulladékgazdálkodá-
si Nonprofit Kft. járművei a lomnak minősülő hulladékot.

Az ingatlanon összegyűlt, feleslegessé vált, kisebb terjedelmű 
bútordarabokat, berendezési tárgyakat, valamint rongyot, ru-
hát, falevelet, virágmaradványokat, egyéb kommunális hulla-
dékot zsákba vagy gyűjtőedénybe– melynek súlya darabonként 
nem haladja meg a 30 kg-ot – tegyék ki a megszokott helyre a 
közterületen.

Ingatlanonként legfeljebb 1 m3 hulladékot szállít el a Közszol-
gáltató.

Nem szállítjuk el az építési törmeléket, veszélyes hulladékot, 
gumiabroncsot, elektronikai hulladékot (háztartási kisgépek, te-
levíziók, számítógépek, elektromos szerszámok stb.) valamint a 
kézi erővel nem rakodható túlsúlyos vagy túlméretes hulladékot. 

Kérünk minden érintettet, hogy a lomtalanítási akció napján 
legkésőbb reggel 6 óráig helyezzék ki az elszállítani kívánt hul-
ladékot.

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Polgár Város Önkormányzata az Emberi  
Erőforrás Minisztériummal együttműködve 2017. évre

„BURSA HUNGARICA” 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot ír ki

A/ FELSŐOKTATÁSI HALLGATÓK SZÁMÁRA
B/ FELSŐOKTATÁSI TANULMÁNYOKAT KEZDENI 

KIVÁNÓ FIATALOK SZÁMÁRA,
akik Polgár területén állandó bejelentett lakóhellyel rendelkeznek.

A részletes pályázati feltételek megismerhetők a www.emet.gov.hu, a 
www.polgar.hu weboldalakon, valamint a Polgármesteri Hivatal fsz. 
2. sz. irodájában. 
Figyelem, mindkét pályázati típusnál alapvető változás, hogy a Bursa 
Hungarica Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulójától kezdődően az 
Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Támogatáskezelő a Bursa 
Hungarica pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelésére kifejlesztett 
Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 
Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) indítja el a 
pályázatok kezelését. Az EPER-Bursa rendszerben a pályázók a re-
gisztrációt követően maguk rögzítik adataikat, így azokért a továb-
biakban teljes büntetőjogi felelősséget vállalnak, kinyomtatják, majd 
a szükséges dokumentumokkal együtt eljuttatják a lakóhely szerint 
illetékes önkormányzathoz.
A pályázat beérkezési határideje: 2016. november 8. (kedd)
Elbírálás időpontja: 2016. december 8-ig.

Polgár Város Önkormányzata

Polgár Város Önkormányzata tisztelettel
meghívja Önt és kedves családját az

 1956-os Forradalom  
és Szabadságharc 

60. évfordulója alkalmából
 rendezett ünnepi előadásra és koszorúzásra.

Előadó:  
C. Tóth János, történész

Időpont:  
2016. október 21. (péntek) 15 óra

Helye:  
Ady Endre Művelődési Központ színházterme 

Római Katolikus templomkert

Tisztelt Lakosok!
Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60. évfordulója  

alkalmából, 2016. október 18-20. között filmklubot szervezünk 
melynek keretében ’56-os témájú filmek kerülnek vetítésre.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Meghívó
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Az ajánlat Kolibri csomagra érvényes, új lakossági előfi zetők részére, 
visszavonásig, kétéves szerződéssel, e-számlával. A negyedik hónaptól 
az adott csomaghoz tartozó havi díjat számlázzuk.

A lakcímeden elérhető akciós ajánlatainkról, a pontos lefedettségről
és díjakról érdeklődj a www.invitel.hu oldalon, a 1288-as számon
vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Tiszaújváros, Szent István út 1/A. Tel.: 06 1 801 7940

TÉVÉ, INTERNET ÉS TELEFON EGYÜTT

Az ajánlat 2016. augusztus 22-től visszavonásig érvényes, az Invitel 
szolgáltatási területén, új lakossági ügyfelek számára, 24 hónapos határozott 
idejű szerződés és elektronikus számlázás  választása esetén. Az előfi zetői 
jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előfi zetőt az ÁSZF 
szerinti kötbérfi zetési kötelezettség terheli. A díjak az áfát tartalmazzák.
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